

AVVISO DI RETTIFICA ED INTEGRAZIONE

DISCIPLINARE DI GARA EUROPEA, A PROCEDURA APERTA, PER L’AFFIDAMENTO, MEDIANTE UN CONTRATTO DI PARTENARIATO PUBBLICO-PRIVATO, DELLA REALIZZAZIONE E GESTIONE DEL POLO STRATEGICO NAZIONALE. CIG: 9066973ECE. CUP: J51B21005710007.

Con riferimento al disciplinare di gara per l’affidamento, mediante un contratto di partenariato pubblico-privato, della realizzazione e gestione del polo strategico nazionale di cui al bando di gara inviato per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea (GUUE) in data 28.01.2022, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana (GURI) V Serie Speciale – Contratti Pubblici n. 15 del 04.02.2022 e successiva rettifica pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 18 dell’11 febbraio 2022, a modifica ed integrazione di quanto contenuto nel disciplinare di gara, si rettificano i seguenti refusi di redazione:

- a. premesse: nelle definizioni di *“spese del promotore”* e *“spese dell’aggiudicatario”* l’importo *“€ 723.000.000,00”* è sostituito con *“€ 723.300.000,00”*.
- b. paragrafo 7.2: ultimo capoverso nella frase *“mediante una relazione descrittiva dei cinque servizi affini”*, la parola *“cinque”* è soppressa.
- c. paragrafo 18.1: *“Calcolo del punteggio totale dell’offerta tecnica - tabella 5”*, le parole *“contratto”* sono sostituite con le parole *“convenzione”*;
- d. paragrafo 18.1: *“Calcolo del punteggio totale dell’offerta tecnica - tabella 5”*, al rigo del criterio 19, casella descrizione del criterio, la frase contenuta nella terza parentesi *“(fino a 1,5 punti)”* alla fine del periodo, è sostituita con *“(fino a 2,5 punti)”*. Fermo il resto.

L’Amministratore Delegato di Difesa Servizi S.p.A.
(Avv. Fausto Recchia ft. dig.)